

Příjemce: obecní úřad Svojetice
Na Kopci 14
251 62 Svojetice

Vážená pani starostko, vážení představitelé obce Svojetice,
žádáme o informace dle zákona 106/1999 Sb, o dotacích obce.

občané Svojetic, by rádi věděli kdo zpracovává žádosti o dotace od roku 2018 a s jakými výsledky, jde nám především o žádosti, které jsou neodborně připravené a obec díky chybám nedostává st. příspěvky a zároveň, jsou to zbytečně vynaložené peníze daňových poplatníků.

Jde nám o dotace: Oprava ul. Podemlejnská, Výměna střešního pláště mateřské školky, Výstavba chodníku v komunikaci Choceradská.

V zápisu ze zasedání v srpnu jsme se dověděli, že obec dotaci na chodník neobdržela, díky tomu, že nebylo včas předloženo stavební povolení s nabytím právní moci. Kdo je za tak špatně odvedenou práci odpovědný. Konkrétně tento letitý projekt, se táhne od roku 2006, až ve třetím volební období pí starostky Vedralové, byla konečně podaná žádost o dotaci na SFDI t.j. v lednu 2021, bohužel s tímto špatným výsledkem.

Nikde nebylo zveřejněno, co bylo obsahem žádosti o dotaci, zda jde o výstavbu chodníku po celé délce komunikace Choceradská, pokud má být chodník i na soukromých pozemcích, nevíme jak je to smluvně ošetřeno, není znám prováděcí projekt a také jaký je celkový rozpočet na tuto akci. Zajímá nás to proto, aby při opětovném podání žádosti, to opětovně neskončilo fiaskem.

Dobře víme, že choníky lze stavět i bez dotace dle možností obce z vlastních zdrojů, a nečekat zda bude obec vůbec někdy vybrána. Přesně z tohoto důvodu vám byly předány ušetřené finanční prostředky minulého vedení obce, dle sdělení pí Dubské jde o částku 17, mil.Kč.

Vzhledem k tomu, že jde o bezpečnost všech občanů v obci, zdá se nám, že je tento projekt stále odsouván do pozadí. Bezpečnost chodců asi nevyřeší vydlážděná náves, parkovací místa pro bytový dům, také za obecní peníze drahá rekonstrukce obecního úřadu, a projekt sportovní haly, to vše bude sloužit jen zájmovým skupinám občanů.

Vy jste představitelé všech Svojetických občanů, proto také přihlížejte k jejich potřebám a neprosazujte jen své zájmy.

Za nespokojené občany ze Svojetic Žádost bude předána osobně
dne: 13.10.2021

